

Власюк Олександр

★ ЮРИСКОНСУЛЬТ, ЮРИСТ, ОХОРОНЕЦЬ, 10 000 ГРН.

🔄 21 вересня 2022 📍 Місто: [Хмельницький](#)

Вік: 29 років

Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, додатковий заробіток

Категорії: Охорона, безпека, Юриспруденція, право, Робота без кваліфікації

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Помічник начальника загону з юридичної роботи (юрисконсульт)

Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління ДСНС у Хмельницькій області (Діяльність у сфері охорони громадського порядку та безпеки), Хмельницький

05.2019 – 05.2022 (3 роки)

Обов'язки:

Приймав діяльну участь у підготовці проектів договорів, наказів та інших установчих документів Аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС у Хмельницькій області (далі - АРЗ СП), проводив їх кваліфіковану юридичну експертизу. Здійснював методичну діяльність з правової роботи серед начальницького та рядового особового складу та працівників вільного найму. Проявляв ініціативу у сфері робочої діяльності Сектору з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДСНС у Хмельницькій області виконуючи вказівки начальника сектору. Виконував обов'язки уповноваженої особи з спрощених закупівель та проводив безпосередню роботу у сфері публічних закупівель, надавав юридичну оцінку проектів договорів, що пропонували підприємства. У повній відповідності з встановленим порядком здійснював підготовку матеріалів про залучення працівників до дисциплінарної та матеріальної відповідальності. Систематично брав участь в розробці і здійсненні заходів щодо зміцнення договірної, фінансової і трудової дисципліни, забезпечення збереження майна АРЗ СП. Здійснював дієвий контроль над своєчасним і повним поданням структурними підрозділами та особовим складом АРЗ СП довідок, розрахунків, пояснень та інших матеріалів, необхідних для проведення службових розслідувань. Регулярно готував та вносив на розгляд керівництва пропозиції про зміну діючих або скасування, втратили чинність організаційно-розпорядчих документів.

Мав спеціальне звання лейтенант служби цивільного захисту. Отримав додатковий досвід несення внутрішньої, гарнізонної та караульної служби, а саме чергування на КПП у якості помічника чергового АРЗ СП. Досвід служби цивільного захисту за контрактом

Звільнений у зв'язку із закінченням строку контракту.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Юрисконсульт відділу тендерних закупівель та конкурсних торгів

Хмельницька дирекція АТ "Укрпошта" (Діяльність національної пошти, Надання інших допоміжних комерційних послуг, н.в.і.у.), Хмельницький

11.2018 – 03.2019 (3 місяці)

Обов'язки:

Набув досвіду з питань тендерних закупівель та конкурсних торгів.

Відповідно до посадових обов'язків займався проведенням публічних закупівель товарів робіт і послуг для потреб підприємства, у тому числі, займався їх плануванням. Здійснював розробку проектів розпорядчих, нормативних, методичних та інших документів філії з питань тендерних закупівель, у тому числі, тендерних документацій, проектів тендерних договорів, протоколів засідань тендерного комітету та конкурсної комісії.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Юрисконсульт

Хмельницька обласна психіатрична лікарня №1 (Діяльність лікарняних закладів), Хмельницький

08.2018 – 10.2018 (1 місяць)

Обов'язки:

Перше влаштування на роботу після здобуття вищої освіти.

Освіта

[Хмельницький університет управління та права \(Хмельницький\)](#)

Спеціальність: Юридичний факультет, Право, (ступінь Магістра)

повна вища, 09.2016 – 02.2018 (1 рік 5 місяців)

[Хмельницький університет управління та права \(Хмельницький\)](#)

Спеціальність: Право, Правознавство (ступінь Бакалавра)

повна вища, 09.2012 – 05.2016 (3 роки 7 місяців)

Додаткова освіта

- афедра військової підготовки КПНУ ім. І. Огієнка (2016, 9 місяців)

Знання мов

Українська - Високий рівень (вільно)

Додатково: Рідна мова

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Сертифікат Цифрограм 1.0 для громадян (Рівень: B2) <https://osvita.diaa.gov.ua/digigram-share/BreEyrndlr9LRSHXc4tw-nfO2jaO0HCM>

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: На теперішній час в пошуках роботи не обов'язково в галузі юриспруденції. Розглядаються і вакансії з інших галузей або спеціальностей.